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 : الأخطبء* 
 . (ٌخصن علٍو درجتٍن)القراءة الخبطئت للكلوت أً  -2 هسبعذتو ًلن ٌستطع زهلاءه  التٌقف -4 

 . )ٌخصن علٍو نصف درجت( أم لن ٌنبيو الوحكن وسٌاء نبيأً عنذ خطئو ًتعذٌلو لنفسو  -2تٌقف الطبلب بوقذار ٌسٍر  0-4 التردد :*  

 .ٌعتبر غٍر حبفظ للوقطع ًٌعطى صفر أكثر هن ثلاثت أخطبءفً الوقطع الطبلب  إرا أخطأ* 

 الطبلب ببلتجٌٌذ النظري أً التفسٍر ًسبعذه زهلاءه ٌعطى نصف الذرجت الوستحقت. إرا أخطأ* 

                                                             دقٍقت ؛ لكً لا ٌضٍق الٌقت على الحلق الوتبقٍت 41لكل حلقت  الٌقت الوفترض* 

 :توقيعه                                                                 اسم المحكم :*  

 اسم المحكم :                                                                توقيعه :*  

 اسه المعله : اسه الإدارَ : اسه الحلقُ :

  اسه المتسابق الأول :   1

  3تطبًق التجىيد من   متابعُ الأخطاء الخصه التقًًه

  3الترتًل من   2 الأخطاء

 خطأ الحركُ 

 أو ساعده زملاءه
  2التجىيد النظرٍ من   1

  2التفسير من   ,5 التردد

  51المجموع من   51المجموع من 

   25المجنىع الكلٌ للطالب من  

  اسه المتسابق الثانٌ :   2

  3تطبًق التجىيد من   متابعُ الأخطاء الخصه التقًًه

  3الترتًل من   2 الأخطاء

 خطأ الحركُ 

 أو ساعده زملاءه
  2التجىيد النظرٍ من   1

  2التفسير من   ,5 التردد

  51المجموع من   51المجموع من 

   25المجنىع الكلٌ للطالب من  

  اسه المتسابق الثالث :   3

  3تطبًق التجىيد من   متابعُ الأخطاء الخصه التقًًه

  3الترتًل من   2 الأخطاء

 خطأ الحركُ 

 أو ساعده زملاءه
  2التجىيد النظرٍ من   1

  2التفسير من   ,5 التردد

  51المجموع من   51المجموع من 

   25المجنىع الكلٌ للطالب من  

  55المجنىع الكلٌ للحلقُ من  


